Fonksiyonun Goriintii Kiimesi

Muharrem Sahin

Problem (TMOZ)

f:R—>R; f(x):ﬂ
X% +xX+1
fonksiyonu veriliyor.

f(R) kiimesini bulunuz.
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f(R):{ﬁ, ﬁ} olur.
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Her xeR i¢in, a<f(x)<b olsun.
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f:R>R; f (x):ﬂ fonksiyonunun
X% +xX+1

vxeR icin taniml ve siirekli oldugu dikkate
almirsa,

f(R)= {% %} oldugu goriiliir.

f(_—lJzo ve f(0o)=1 olup f fonksiyonunun
2

grafigi sekildeki gibidir.
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IIL yel

Enazbir xeR icin, f(x)=k olsun.

3x, f(x)=k
22X+l
x2+xX+1

:>k-(x2+x+1)=2x+1
=>kx? +(k-2)x+k-1=0
:>A=(k—2)2 -4k(k-1)>0

f(_—lJzo ve f(o)=1 olup f fonksiyonunun
2

grafigi sekildeki gibidir.
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Ahstirma — 1

f:R>R; f(x)=

fonksiyonu veriliyor.
X% +1

f(R) kiimesini bulunuz.

Ahstirma - 2

f:R-{1}>R; f(x)= fonksiyonu

X—1
veriliyor.

f (R - {1}) kiimesini bulunuz.

Ahstirma - 3

2

f:R>R; f(x)= fonksiyonu veriliyor.

X" +1

f(R) kiimesini bulunuz.

Ahstirma - 4

X2

f:R-{-2,2} >R; f(x)= 5
X" —4
fonksiyonu veriliyor.

f (R - {—2,2}) kiimesini bulunuz.




